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El dumno deberd escoger UNA de las dos opciones A o B. Cada problema se puntuara hasta un
méximo de 3 puntos 'y cada cuestion hasta un méximo de 1 punto.

OPCION A

CUESTIONES

1.- Un motor de cuatro polos y dimentado a 50 Hz. Gira a una velocidad de 1400 r.p.m..
Cdcular su dedizamiento.

2.- Sefide lostipos de trans stores bipolares que conozcay € simbolo que les representa.

3.- ¢En qué se transforma la energia recibida, respectivamente, por una resstencia, una bobina
y un condensador?. ¢Cud de estos elementos disipa potencia?.

4.- ¢Queé condicion ha de cumplirse para que en un circuito serie RLC, la intensdad esté en fase
con latensén gplicadaa conjunto?.
PROBLEMAS

Problema 1
En & sguiente circuito determinar :
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a) Intensidades de mdlas. (1 punto)
b) Intensidades de ramas. (1 punto)
c) Potenciaen laResigtenciade 12 W. (1 punto)
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Problema 2

Un transformador monofasico tiene las Sguientes caracterigticas:

Potencia 250 kVA, relacion de transformacion 3000/398 V, frecuencia 50 Hz y tensidn
porcentua de cortocircuito 6%. Se ensaya en cortocircuito y consume en este ensayo 3900 W a
laintensdad nomind. Calcular con factor de potencia 0,8 y cargaiinductiva

a).-Tenson en bornes dd secundario a plena carga (1,5 puntos)
b).- Tension en bornes del secundario a media carga. (1,5 puntos)

Nota: Suponer despreciable la corriente de vacio.

OPCION B

CUESTIONES

1.- ¢Cdmo varia, con lafrecuencia, laimpedanciatota de un circuito serie RLC en corriente
aterna?.

2.- ¢Cdmo se cdculaladireccidon y sentido de la fuerza que actta sobre un conductor rectilineo
por € que circula una corriente y que a su vez se encuentra en € seno de un campo magnético
uniforme?.

3.- Indicar qué mide un vatimetro. Representar su conexion para medir la potencia de unade las
fases en @ caso una carga equilibrada conectada en estrella.

4.- Judifique la utilizacion de los arancadores edrella-trigngulo, para disminuir € pico de la
intensidad de arranque en una maguina asincrona trifasica

PROBLEMAS

Problema 1

En un circuito eéctrico se tiene una resstencia R puesta en pardelo con dos dementos L y C
gue estdn en serie. Sus vaores son: R=100 W. L=10mH. y C=50 nt. El circuito se conecta a
unared dterna de tenson 220 Valtios y frecuencia 50 Hz.

Sepide:

a) Dibujar d esquemade circuito. (0,5 puntos)
b) La intensdad de la corriente que pasa por € condensador y su desfase con respecto a la
tenson delared. (0,5 puntos)

c) H factor de potenciadel circuito. (0,5 puntos)
d) Dibujar en un diagrama vectorid las intensgdades y tensgones en cada uno de los eementos
dd circuito. (1 punto)

€) Lapotenciaactiva y reactivaen d circuito. (0,5 puntos)
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Problema 2

Un motor serie de corriente continua, de 20 CV, 230 V, 900 r.p.m. y rendimiento 84,2 %, tiene
de ressencia dd inducido 0,12 ?, de resstencia dd devanado de conmutacion 0,08 ?,
resstencia dd devanado inductor serie 0,05 ? y se consdera una caida de tensién por contacto
de las escobillas con € colector de 2 V. Cacular cuando funciona a plena carga:

a) Intensdad que consume, (1 punto)
b) Vdor delaf.cem. (1 puntos)
¢) Momento de rotacion Uil (0,5 puntos)
d) Momento dectromagnético. (0,5 puntos)
R.=0,054
t | £
U=230V

R.= 0,0 as‘z: : 1

R=0.120Q 9
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